《来吧冠军2》赵帅、郑姝音展示跆拳道魅力

据网易娱乐 淅汀卫视大型励志竞技体育 节目《来吧冠军 2》于本周日晚 10 时,将迎来 第六期节目跆拳道特辑,爱奇艺全网独播。世 界冠军赵帅、郑姝音搭档来袭,一同展示跆拳 道的精神与魅力。世界拳王邹市明、曾经的全 国跆拳道冠军张蓝心加盟终结者队,与贾乃 亮,宋茜一起对抗冠军队。这一次,终结者队 实力大增,而两位冠军也丝毫不放松警惕。

两位冠军在能力展示环节中, 尽显跆拳 道的速度与力道,赵帅一气呵成用单腿踢碎 十个瓦罐: 郑姝音霸气踢翻贾乃亮头顶的矿 泉水瓶;在拳击方面击败无数强者的邹市明, 跨界跆拳道依然大显身手,挥拳头、抱大腿妙 招连连;张蓝心再穿道服分外激动,发挥长腿 优势助力终结者队;而队长贾乃亮、宋茜更是 竭尽全力拼命对抗, 即使是满头大汗也要坚 持到底,他们越战越勇、永不服输……

赵帅,在2016年里约奥运会上创造了历 摘得中国奥运史上第一枚男子跆拳道金 同年,他获得2016中国十佳劳伦斯冠军 奖最佳新人奖,以及 2016CCTV 体坛风云人 物年度突破奖提名奖。从女队陪练到男队助 力,赵帅用实际行动证明了他的超高水准。郑 姝音,2009年进入国家队,2016年里约奥运 会上问鼎女子67公斤级冠军,赢得个人首枚 奥运金牌。她凭借身高腿长的优势先后征战 全运会、青奥会、世锦赛、世界杯、奥运会。两 位冠军以其优秀的技术水平和不断突破自我



的精神,为国人赢得骄傲。

而此次来到《来吧冠军 2》的竞技场,他们 更是在展现跆拳道魅力的同时将礼仪、廉耻、 忍耐、克己、百折不屈的跆拳道精神传递给大 众。能力展示环节中,赵帅一气呵成,用单腿踢 碎十个大型瓦罐,四处飞溅的瓦片让众人都不

敢靠前, 可见赵帅腿法的伶俐与力道的迅猛。 接着,郑姝音又表现出了踢腿的准确度,她连 续踢翻邹市明头上的帽子以及贾乃亮头顶的 矿泉水瓶,惊人腿法让大家瞠目结舌。同时,在 正式比赛中,赵帅、郑姝音还展现了旋风踢、双 腿连踢等多种高难度动作,让观众大饱眼福。

《歌声的翅膀》"京剧男孩"圆梦返场获表白无数

国庆变身"水军"狂"表白"

据搜狐娱乐本周日晚8时30分,原创少 儿民歌成长音乐直人秀《歌声的翅膀》,将在 江苏卫视播出第八期节目。辅导员阎维文、蔡 国庆、孙楠及复日大学心理系博十陈侃继续 暖心陪伴。本期节目中,数位实力派萌娃登台 不断,惊喜连连。"京剧男孩"王泓翔圆梦返 场,带来一首经过"梅派传人"、京剧名家李胜 素指点的京歌《梦北京》;来自雅安的6岁"樱 桃小丸子"唐子桐,则以一首颇具教育意义的 儿歌《地震安全歌》让辅导员感慨不已:"寓教 于乐,太有意义了!

第一期节目中, 华裔男孩王泓翔一曲京 歌《梨花颂》惊艳开场,受到了不少观众的喜 爱。在"阎姥爷"阎维文的陪伴下,热爱京剧的 小泓翔最终得偿所愿,见到了京剧名家、"梅 派传人"李胜素老师。经过老师的一番指点, 重返舞台的他给大家带来一首京歌《梦北 京》,"想把从李胜素老师那里学的东西展现



给大家'

这首《梦北京》对于小泓翔来说也有特别 的含义:"《梦北京》,北京代表着中国,所以可 以说梦故乡或者梦祖国,每个人都得要对自

己的故乡有一个梦。"虽然自小生长在国外, 但小泓翔对于祖国和传统文化的热爱只增不 减。节目中他也坦言《歌声的翅膀》,让他对于 京剧更加痴迷:"参加节目前,我对京剧只是 喜欢, 但现在我感觉京剧已经是我生活中的 一部分了。

小泓翔细腻大气的表演, 颇有李胜素老 师的风范。见证他如此迅速的成长,阎姥爷欣 慰不已:"第一句最下来拖的那个味道太美 了,明显那天学到的东西用上了","我觉得他 更多了一份自信、更多了一份沉稳。"而"蔡爸 爸"蔡国庆现场则是化身小粉丝,激动地表 示:"余音绕梁,好听极了!"同时,喜爱小泓翔 表演的他更是现场狂"表白":"你火翻天了! "就你的《梨花颂》,那段视频点击量都近千 万,我都点好几十遍,因为很喜欢听你唱那 段!"情真意切的"表白"让主持人沈南都忍不 住调侃:"蔡爸爸,你是水军吧!

"婚恋市场最受欢迎帅哥"登上《非诚勿扰》

据搜狐娱乐 从形象到气质,被评为"婚恋 市场最受欢迎帅哥"的男嘉宾本周六晚9时 10 分亮相《非诚勿扰》,加之事业也做得有声 有色,更在场上唱起动人情歌,女嘉宾们纷纷 大表爱慕,"太完美了,完全找不出任何缺 点!"然而,一切逃不过火眼金睛的姜振宇,经 ·番"找茬",开始了对这位"完美男神"的吐

来自南通的吉波,在还未出场之前,便用 温柔好听的声音征服了全场。因为颈椎不好, 他创立了一家研发记忆枕的工作室,并有了自 己的品牌;因为爱喝咖啡,他又和朋友合开了 一家咖啡店。吉波表示,多年来一直追求的就 是把自己能做什么和自己想做什么结合在一 起,当有兴趣的事情成为工作载体,做起来就 觉得特别有意义。同时他还坦言,自己是个完 美主义者,比较提倡细致处事、细腻为人,

在吉波出场后,高颜值的外形令女嘉宾们 集体失控,"太喜欢这种类型了,一定要把灯坚 持留到最后!"主持人孟非评价道,"从女嘉宾

们的反应,可以看出来男嘉宾这一款特别受欢 迎。要说他帅得惊为天人,那不至于,但他绝 对是婚恋市场上最受欢迎的那种类型,而且他 这种形象气质, 也特别招女孩子的父母喜欢。 《非诚勿扰》那么多年也来过不少超模级别的 男嘉宾,但未必就能牵手,而像吉波这种帅哥, 作为老公就是各种合适,特别受欢迎。

现场, 吉波还深情地唱了一首动人情歌, 引得观察区的女生们也都开始急速升温,"听 他唱完歌,感觉更完美了! 这颜值、这声音,事 业有成、性格也好,真的是找不到任何缺点,各 种靠谱!"谈及感情经历,吉波透露曾经历过一场长达三年的异国恋,"我在澳洲,她在国 内。有时候她会玩到凌晨一两点,因为有时差, 等她回家我那边已经凌晨三四点了,我已经整 个人都要炸了,她却认为是小颗大做。

在女嘉宾们眼中"360度无死角"的吉波, 却被火眼金睛的姜振宇找到了"破绽","女嘉 宾们,谁觉得自己特别温柔、脾气特别好,能够 承受男朋友大脾气的,再考虑这位'完美男神'



吧。因为从男嘉宾的短片中,无意透露出来了 -些信息, 男嘉宾也讲过自己是个完美主义 者,工作当中会有急脾气,这种脾气也会带到 生活中。万一男朋友脾气不好,你该怎么办? 这是一个很现实的问题。

《七十二层奇楼》 吴亦凡翘兰花指说饶舌



据网易娱乐 由湖南卫视携手盛唐时空 制作 南派三叔担任总编剧的原创文化探秘 节目《七十二层奇楼》,将于今晚8时20分精 彩继续放送! 在本期节目中, 吴亦凡尽显 rapper 风采,不仅自编自唱即兴 rap 征服全 场,更以终极大饶舌"逼疯"吴磊侯明昊,还金 句频出,被赵丽颖连夸"太有才"

在本周的《七十二层奇楼》节目中,探秘 团们来到大漠寻找"沙漠之眼",吴亦凡、吴 磊、侯明昊组成"沙漠三少侠"共同接受挑 三人组来到"流言村","机智凡"发现这 里的人们,必须通过传话才能进行对话,于 是玩性大发,开启了 rapper 模式。 只见吴亦 凡自信霸气地饶舌道:"咱帮人消灾替人做 事,事儿不能白干啊!"话毕,还不忘提醒要 传话的侯明昊"注意态度,态度是最重要 的",俨然一副认真有态度的 rapper 模样。

吴磊和侯明昊好不容易记住凡哥长长 的带律动的传话内容,没想到灵感来袭的吴 歌手难度升级,翘着兰花指、摇摆着身体,来 一"我告诉你, 了一段更长的"freestyle"-永远要的就是线索,线索在你心中,要不然 照片删掉! 白白白白白拍拍哟! "这下侯明昊可 傻眼了,满脸写着"生无可恋",而一旁的吴 磊却一副胸有成竹的表情,只见三石弟弟淡 定地转身说道:"把线索告诉我们。 "辛苦创 作的饶舌就这样被浓缩, 凡凡也是哭笑不 得。不过吴歌手并没有因此停下创作新歌的 脚步,而是在之后的客栈环节又即兴创作出 了:"有好也有坏,有美丽又有挫败,人生就像 比赛"这样的饱含哲理又合辙押韵的 rap,真 不愧是 rapper 凡,就连赵丽颖都忍不住夸 赞道:"你太有才了!"瞬间变身"小迷妹"。

《楚乔传》开播 首周收视初战告捷



据搜狐娱乐日前,由赵丽颖、林更新、窦 骁、李沁领衔主演,邓伦、王彦霖、牛骏峰、黄 梦莹、金士杰、田小洁、孙宁联袂主演的电视 剧《楚乔传》正在湖南卫视热播中。

播出仅四天, 剧集收视率再创新高,四 网首次齐破1,并登顶同时段全国第1!全国 网城域收视率高达 1.55%, 更以 11.44%的 市场份额高居榜首,进发出强劲的观剧吸引 力。作为暑期档的头炮,《楚乔传》以高调的 身影迅速霸屏,攻占各大榜单热搜,不俗的 实力正将盛夏的热情点燃。

据悉,电视剧《楚乔传》正在湖南卫视青 春进行时剧场震撼播出,每周一至周四22: 00 两集连播,同时将在爱奇艺、搜狐视频、腾 讯视频、乐视视频、优酷、芒果 tv 同步上线。

开播以来,《楚乔传》开始带领观众走向 全新的"特工"、"热血"视野,"热血少女特工 古装剧"的题材不仅颠覆了观众对古装剧的 刻板印象,而且还以满满的成长励志正能量 向观众传递"楚乔精神"。不少观众和网友在 看剧后纷纷表示:"《楚乔传》是我看过最燃 的一部电视剧,从渺小躯体里迸发出的斗志 与顽强真的很有感染力"。诚然,这部剧将重 心从"宫斗"、"情爱"转移,专注体现一个社 会最底层的人不断披荆斩棘成长蜕变的热 血与励志,这对于今天仍然具有很强的启示